

今日运河·事件



毕启玲母子4人昨至医院诊治

检查完毕 方案初定

文/片 本报记者 高建璋 黄广华

9月2日上午11点左右,记者跟随济宁市第一人民医院工作人员来到毕启玲家中,准备带着她和孩子一起到医院进行全面细致的检查。

检查前

好吃的午饭

看到这一家人的家境,前来接人的医院工作人员禁不住有些心酸。他们决定,在全面体检之前,接毕启玲和孩子们一起到医院吃顿午饭。

“妈妈,我好久没有吃过虾仁了,真是太好吃了。”10岁的丹丹吃了一个虾仁,高兴地告诉妈妈。而在孩子脸上露出天真的笑容时,毕启玲脸上却增添了一丝无奈。“我们家庭条件差,孩子们平时根本没有什么好吃的。邻居家谁做了好吃的,

有时会给孩子送一点;听到亲戚家要办喜事,孩子们就会因为有机会吃到好吃的而高兴。我这个当妈妈的对不起他们了……这是我们近年来吃过的最好的饭了!”

这边挖过了一勺子虾仁,那边夹过来一筷子肉,很快,毕启玲母子4人面前的小盘子便堆满了饭菜。看到毕启玲和孩子们吃得津津有味,陪同的医院工作人员脸上都显出欣慰的笑容。

检查中

丹丹有惊喜

“能看清楚这是几吗?”当济宁市第一人民医院眼科副主任冯洁将两个手指伸到丹丹面前时,丹丹立即答道:“这是2。”而当冯主任在距离丹丹50厘米之外伸出三个手指时,丹丹痛苦地摇了一下头。在对丹丹眼睛验光时,验光机上竟然显不出任何数字。冯主任立即选择给丹丹佩戴凸透镜进行视力检测。当丹丹双眼佩戴上900度的凸透镜后,视力提高到了0.2。能够看清楚窗外不远处的汽车、行人时,丹丹兴奋不已。

“丹丹早期进行过白内障摘除手术,双眼处于无晶体状

态,而且眼球震颤非常严重,患有弱视、斜视等。一般情况下,孩子在9岁时眼球便已发育定形,弱视治疗的难度非常大,只能通过佩戴凸透镜进行弱视训练。令我们惊喜的是,佩戴900度的凸透镜后,她的视力竟然提高到了0.2。如果恢复训练效果良好的话,下一步可以考虑进行植入晶体手术。”冯洁告诉记者。

随后,医院专家又对毕启玲及双胞胎姐弟眼睛进行了晶状体、角膜、瞳孔、眼压以及眼底检查,对他们眼睛的患病情况有了更进一步的了解。

检查后

救助方案初定

当毕启玲母子4人做过检查后,医院迅速安排好了病床,并给三个小家伙送来了礼物。“这是我们第一次收到玩具,真是太感谢医院的叔叔、阿姨了。”丹丹高兴地喊道。

“通过细致的检查,双胞胎中的弟弟聪聪已初步确定可手术治疗,而姐姐琪琪患有先天性小眼球,目前并不具备手术的条件。下一步,医院将对聪聪进行血液、眼B超等方面的检

查,并邀请儿科、麻醉等科的专家进行会诊,确定手术的可行性以及时间。”冯洁介绍说。

济宁市第一人民医院党委书记王志安表示,根据目前的检查情况,医院决定免费为丹丹配一副矫正眼镜。同时,根据下一步的会诊情况,如果聪聪可以进行手术的话,医院将免除其所有的医疗、手术、住院费用,并安排精干专家进行手术,争取让他早日看清楚这个世界。



▲医院还专门给小聪聪他们准备了可口的饭菜。



▲医生正在给小聪聪进行全面检查。



▲医生和护士们来到病房,给小聪聪兄妹三人送来了玩具。

施工挖断下水道

污水泡了地下室

本报济宁9月2日讯(记者 晋森)崔先生拨打本报电话反映,他所在济宁市区东发小区因为下水道被挖断,污水渗到了地下室,造成地下室被污水浸泡。负责施工的济宁市住房和城乡建设局有关人员回复称,目前正在续接管道,预计晚上可修复完毕。

2日上午,记者来到了位于火炬路的东发小区大华住宅楼,看到楼下的下水管已被挖断,堵管口的泥巴已经清理,旁边堆着几根新的水泥管。据崔先生介绍,这里施工已经一个多星期,昨天他发现所在的第一单元地下室里全是污水。随后记者跟随崔先生来到了地下室,看到地面还留有一层约有5厘米深的污水。崔先生告诉记者,昨天他和邻居提了20多桶才把地下室的污水基本排干净,但一些东西还是被水泡了。“是挖断的下水道被泥巴堵住了,才使污水不能往外排放,最终倒灌到地下室。”一位张姓居民对记者表示。

负责施工的济宁住建局城建科工作人员告诉记者,今天早上他们已经把新管道运到了施工现场,下午组织施工人员对管道进行抢修,并把新管道换上,“预计今天晚上就可以把管道修复完毕。”

●相关链接 济宁规范 市政工程施工

城区施工要围挡作业,
工人进现场要戴胸卡

本报济宁9月2日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏)由于前段时间济宁城区施工工地发生了几起燃气、供水管道被挖断的事件,济宁市加强了市政公用工程施工的现场管理。

济宁市住建局要求,市政公用工程新建、扩建、改建、专项维修、市政设施养护工程等施工活动,应严格执行施工围挡作业的规定。在主要街道应沿供地四周连续设置不低于2.5米的围挡,一般路段施工围挡不低于1.8米,不能实施围挡的须强化措施确保安全。工程施工现场应当使用预拌混凝土,不得现场搅拌混凝土、石灰土和二灰碎石。需现场拌制砂浆的,不得直接在路面拌和,确需占用道路应使用铁皮等铺垫。

在新建、扩建、改建工程施工现场应实施封闭式管理,工作人员进入施工现场要佩戴胸卡和安全帽。城区市政公用工程施工是一个系统复杂的工程,各施工单位、管线产权单位应明确责任,供气、供水、强电、弱电等单位也应严格各项施工管理规定,并积极与施工单位沟通,以防各种事故的发生。